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Subiectul 1.
abcde :5=e=5 1p
abcdef : 6, abcd (4 si ab:2={b,d, f}={2,4,6}, deci {a,c}={13} 1p
abc:3=(a+b+c)i3=(4+b)i3=b=2 ={d, f} ={4,6} 1p
abcd (4 =cd:4,sicum {a,c}={13} si = {d, f}={4,6) =cde{16,36} si f=4 |2P
Daca ¢=1—=a=3, numarul este 321654 2p
Dacda c=3 = a=1, numarul este 123654
Subiectul 2.
m=7a+1, m=8b+4 si m=9c+7 deci 3p

m+20=7a+21=7(a+3), m+20=8b+24=8(b+3) si m+20=9c+27=9(c+3) =
m+20eM;;q = M+20e My,

Nn=8x+5, n=9y+7 deci n+11=8x+16=8(x+2) si n+11=9y+18=9(y+2) = 2p

n+1le M., =n+1le M.,

[8.9]

36 /504 =36/m+20 si 36/ 72=36/n+11 =36 /(m+20,n+11) 2p
Subiectul 3.
a) | Daca (OM si (ON sunt bisectoarele celor doua unghiuri avem: 2p

<AOM = <MOC = w si <BON = «NOC = XBOC

<XMON = <«MOC —<xNOC = 36° 1p
b) | Daca a si b sunt masurile celor doua unghiuri au loc relatiile: 4p

a+b=108°si a-2=h-3
Obtinem <BOC = 64°48" i <rAOD = 43°12"

Subiectul 4.

Realizarea desenului 2p

Folosind notatiile de pe desen avem: 3b+x=180°,
3c+y=180°,

X+ Yy =180°-90° = 90° (din triunghiul ABC)
Adunind primele 2 relatii: 3b+3c+ x+ y =360°
= 3b+3c=270° deci b+c=90°

In triunghiul EBC, «<BEC =180°—(b+c)=90° deci BB, 1 CC, 1p

<xC,CB+<«B,BC =2b+2c =180° , sunt unghiuri interne de aceeasi parte a secantei 2p
suplementare (cu secanta BC) deci BB, || CC,.
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